

今日外院

TO DO THE BEST, TO SHOW THE BEST

工作简报

第 2 期（总第 2 期）

外国语学院新闻编辑部编

2015 年 12 月 1 日

学院资讯	2
外国语学院开展“三走”活动	2
外国语学院新闻编辑部召开第二期培训会	3
外国语学院新闻编辑部召开宣传工作交流会	4
外国语学院举行拔河比赛	5
我校 2015 年体育文化艺术节之外院风尚	6
外国语学院在 2015 年体育文化艺术节中荣获广播操比赛一等奖	7
外国语学院开展“激情十一月，展你我风采”系列活动之“六人七足”比赛	8
班级动态	9

◆ 学院资讯

外国语学院开展“三走”活动

本文记者：张丽娟

为了丰富大学生的课余生活，外国语学院于11月5日在花溪校区外国语学院楼前开展了以健康第一为指导思想、以“走下网络、走出宿舍、走向操场”为主题的群众性课外体育锻炼活动，



此次活动由2015级日语班和俄语班共同承办。学院不少同学都积极参与到了其中。此次活动主要是帮助同学们利用课余时间激发参加体育锻炼的主观能动性、形成良好的体育锻炼习惯、

提升身体素质。

活动开始前，同学们对场地进行了简单的布置并准备了多种运动器材。随后，院学生会体育部部长对本次活动进行了简单介绍并宣布活动正式开始。接下来，同学们积极踊跃地参与到活动中，有的同学踢毽子，有的同学打羽毛球，有的同学跳大绳……整个场面其乐融融，让教室周围的环境都充满了活力。

通过此次活动，相信同学们深刻领悟到了“三走”理念的精髓，与其颓



废地待在寝室睡觉上网，不如走出寝室多做运动，既增强了体魄，也利于大学生的身心健康。

外国语学院新闻编辑部召开第二期培训会

本文记者：刘思薇

11月12日下午，外国语学院新闻编辑部在花溪校区外国语学院楼5115教室召开了第二期培训会。会议由编辑部部长刘思薇主持，全体成员参与了此次培训会。

在会上，刘思薇首先呈现了几篇新闻例稿，并从新闻段落构成、新闻基本措辞使用手法、新闻基本要素等方面逐一为各成员进行了详细的讲解。随后，刘思薇就撰稿组、编



排组和宣传组近期出现的问题作了一一评析。她提出撰稿组不仅要严格把关新闻稿件质量，新闻配稿图片也要着重突出主题，保持图文一致，以达到明确传播消息的目的。随后，刘思薇帮助指导了编排组对学院新闻简报的编辑和排版制作，并指出不足之处且希望同学们在今后的工作中力争改进。最后，刘思薇强调宣传组的工作与其余两个组别的工作同等重要，宣传组要竭力做好宣传工作，要把新闻及时传播出去。

外国语学院新闻编辑组自成立以来已有近两个月的时间，随着各组别各成员的辛勤付出，编辑部也在力争完善。此次培训会的召开，不仅更加规范了各组别的工作，而且各成员也学习了不少经验。相信通过各成员的不懈的努力和团结合作，编辑部的发

展会越来越好。

外国语学院新闻编辑部召开宣传工作会议

本文记者：刘思薇

为了促进各年级各班与新闻编辑部宣传工作的对接，更好地开展学院宣传工作，11月16日，外国语学院新闻编辑部在花溪校区外国语学院楼5115教室召开了宣传工作会议。本次会议由新闻编辑部部长刘思薇主持，参加此次会议的有2013级、2014级和2015级共十个班级的代表以及编辑部全体成员。

在会上，刘思薇首先介绍了本次会议的目的，即为了强化建设院部宣传工作，设立短期工作目标，把工作理念落到实处。接着，刘思薇向同学们展示了外国语学院新闻院刊



《今日外院》，并从院刊组成部分、发行对象、稿件来源等方面逐一做了简单的介绍。此外，为了规范宣传工作，细化分工，刘

思薇在会上着重强调了几条相关注意事项，如：新闻稿件类别与格式和投稿时间与地址。最后，她还列举了几篇新闻稿例文，以加深同学们对新闻类别中特别报道和简讯的认识。

此次会议的召开，不仅促进了各班与新闻编辑部的交流与合作，而且更好地规范了学院宣传工作，使得班级基层报道工作和院部宣传工作能在以后得到更好的开展。

外国语学院举行拔河比赛

本文记者：刘思薇

随着“三走”活动的开展，外国语学院于11月16日在花溪校区二号田径场举行了拔河比赛。本次大赛以促进各班级间交流为宗旨，丰富学生们的校园生活为目的，以比赛的形式为学生们提供展现集体风采的舞台，通过拔河比赛发扬团队精神，增强凝聚力。

此次比赛共有来自13级、14级和15级的10个班级，每个班级分为两组，每组十人。当比赛的哨声响起，队员们口中一起高呼着“一二，一二”，双手紧握长绳，憋足了劲拼命往后拉，班级内剩余的同学自发组成啦啦队为本班人员加油。号子声、呐喊声，此起彼伏，



飘荡在整个赛场上空。裁判们依据公平公正的原则，参赛人员本着“友谊第一，比赛第二”的原则，整场比赛进行有序。经过激烈的耐力、体力较量，最终15级俄语班和英语二班赢得冠军，13级英语

二班和英语一班分别荣获第二名和第三名。

整个比赛过程都体现出同学们对比赛的热情，结果不重要，重要的是同学们在此过程中的收获的快乐。

通过此次拔河比赛，提高了同学们合作和坚韧不拔的精神。尤其是在胜负难分的时刻，大家毫不退却，咬紧牙关，坚持到底。赛场上的队员个个斗志昂扬，用他们的汗水讲述了团结的含义，他们顽强的毅力与拼搏的精神让每一个人感动！

我校 2015 年体育文化艺术节之外院风尚

本文记者：王姣

11 月 18 日，我校一年一度的体育文化艺术节在花溪校区二号田径场拉开帷幕。随着运动员进行曲的响起，国护队，标牌队，彩旗队，花束队以及各学院代表队在响亮、整齐的口号声中踏着整齐的步伐经过主席台，诚恳接受学校领导的检阅。



伴随着主持人优美的解说词，由外国语学院党政领导带领的 80 名外院学子组成的代表队向主席台走来。随后，来自 15 级的彭显舒和杨会懿同学牵头，带领其余同学表演了一段精彩的舞蹈，生动矫健的舞姿赢得现



场阵阵掌声和欢呼声。在各学院代表队依次展示学院特色后，校运会正式在体操比赛中打响第一枪。外院的运动健儿们早已蓄势待发，在广播体操音乐响起后，身着白绿相间的 80 名外院学子在操场上展现风姿。同学们昂首挺胸，伸臂、扩胸、转体、踢腿、弯腰等动作娴熟到位，张弛有度，充盈着刚健之美，洋溢着青春的气息，飞扬着动人的神采。比赛结果还未分晓，但同学们仍带着饱满的热情准备迎接后续的比赛。

外国语学院在 2015 年体育文化艺术节中荣获广播操比赛一等奖

本文记者：张丽娟

11 月 20 日下午，我校 2015 年体育文化艺术节在花溪校区二号田径场圆满落下帷幕。在历时三天的运动会中，外国语学院的运动健儿们秉承不怕苦不怕累的精神奋力为学院争光，经过激烈的角逐，外院最终在广播操比赛中荣获一等奖。



在闭幕式上，副校长徐晓光、校纪委书记唐本文以及裁判长张国华宣布了各项比赛的获奖团体。我院代表队在本届体育文化艺术节中荣获广播体操比赛一等奖。

本次比赛既是广播操规范化的一次大练兵，也是青春活力的

一次大检阅。一纸证书虽然是对同学们辛苦付出的肯定，但同学们收获更多的是激情，是友谊，更是一份难忘的经历。

外国语学院开展“激情十一月，展你我风采”

系列活动之“六人七足”比赛

本文记者：马成雯

11月27日下午，我院在花溪校区二号田径场开展“激情十一月，展你我风采”系列活动之“六人七足”比赛。这次活动由我院学生会体育部承办，来自2013级、2014级和2015级共计10个班级参加此次比赛。

比赛进行前，体育部部长王鑫为大家介绍了比赛规则和注意事项。这次比赛为每组6人，每轮5组，赛道长50米，用时最短的小组获得冠军。此次比赛以抽签的方式决定出场顺序，各组抽签完毕后，同学们开始站队形、绑腿、互相检查以确认是否做好充分准备。随后，裁判员一声令下，大家手挽手的往前冲，相互配合，争取在最短的时间内到达终点。比赛过程



十分激烈，整个场面很热闹，寒风也阻挡不了大家比赛的热情。

经过激烈的角逐，最终由李龙姣等同学组成的2015级英语2班A队获得了第一名，由李兴美等同学组成的2014级英语2班C队获得了第二名，由李慢等同学组成的2015级英语1班A队和由赵小婷等同学组成的2014级日语班A队同时获得了第三名。

通过这次活动，不仅使同学们在紧张的学习生活中得到了身体锻炼，更重要的是为同学们提供了增进友谊的平台，也提高了同学们的团队协作精神。

◆ 班级动态

2015 级英语 2 班讯 11 月 19 日下午，我班罗尧同学在继昨日的 5000 米比赛后今日再战 1500 米，并获得第五名的好成绩，他用自己的汗水与坚持为外院增光添彩。（何念念）

2014 级英语 2 班讯 11 月 26，为了推进艾滋病防治工作深入开展，我班开展了以“珍爱生命，预防艾滋病”为主题的主题班会。此次会议由班长潘颖主持。通过活动的开展，同学们对艾滋病得到了进一步的了解，同时也加强了同学们的自我保护与防范意识，提高了大家参与控制艾滋病社会活动的积极性，最后也极大地提高了同学们抗击艾滋、珍爱生命的信心和决心。（侯顺莉）

本报编辑：冉雪纯 杨喆

责任编辑：刘思薇

贵州师范大学外国语学院新闻编辑部

